
Za jabolka, čebulo,
krompir in meso
tudi posojila

Organizirana prodaja ozimni-
ce se bo letos pričela 23. sep-
tembra in bo trajala do 19. okto-
bra na 76 prodajnih mestih v
Ljubljani. Za Bežigradom jo bo-
ste lahko kupili v Mercatorjevih
prodajalnah: na Bratovževi ploš-
čadi 12, Sadje zelenjava - Titova
89, Slovenčeva 24, Rožanska 2,
Majke Jugovičev 11 v Savskem
naselju in Titova 351 na Črnu-
čah. Emona jo bo prodajala v
ulici Luize Pesjakove v Savskem
naselju, Astra pa na Titovi 79 in
v ulici Bežigrad 11 - diskontna
prodajalna. PIK Vinkovci jo bo-
do ponudili ob Samovi ulici pri
centralnem Stadionu, v kiosku
na Hošiminhovi ulici v soseski
BS-3 ter ob Titovi cesti pri Ru-
skem carju. Kot vse kaže, pa bo
na voljo tudi na bežigrajski trž-
nici.

In še cene? Jabolka sort zlati
delišes, jonatan in rdeči delišes
bodo po 100 dinarjev za kilo-
gram. Novejših sort jabolk - aj-
dared in jonagold trgovina ne
bo ponudila za ozimnico, ker so
precej dražja. čebulo bodo pro-
dajali v 10 in 25 kilogramskih
vrečah po 65 dinarjev za kilo-
gram. Krompir pa bodo prodaja-
li po 60 dinarjev za kilogram.

Za večje nakupe sindikalnih in
delovnih organizacij in za zaseb-
nike (nad 30 kilogramov) bo na
prodaj krompir že med 17. sep-
tembrom in 19. oktobrom po 49
dinarjev. V primeru bodo morali
kupci sami organizirati prevoz iz
skladišč. Prodajali pa bodo v
skladiščih Emone na šmartin-
skih 102 in Mercator - Sadje ze-
lenjava, Poljanska 46 a, v ome-
njenih dneh od 11. do 17. ure ter
v vseh skladiščih zadrug - v Do-
brunjah, na Ižanski cesti, v Med-
vodah in na Črnučah prav tako
po 49 dinarjev med 7. in 17. uro.

Mercatorjeva Tovarna mesnih
izdelkov, Emona in ABC Pomur-
ka pa imajo vso sezono na pro-
daj tudi svinjske polovice po
432,90 dinarjev za kilogram.
Mesna industrija Loka iz Skofje
Loke pa jih prodaja po 437,10
dinarjev za kilogram. Za nakup
ozimnice bodo, kot so sporočili
na nedavnem sestanku, ki ga je
sklical mestni komite za preskr-
bo, trgovino, gostinstvo in turi-
zem, na voljo tudi posojila pri
Ijubljanski banki.

Inprizasebnikih?
;Za letošnjo prodajo ozimnice se
tudi zasebni prodajalci, kljub
muhasti letini in izredno visokim
cenam, dobro pripravljajo. Pred-
vsem jim bo bistveno vodilo: pro-
daja kakovostnih pridelkov. Po
izkušnjah iz minulih let in po le-
tošnjih organizacijjskih pripra-
vah bodo prav gotovo na zaseb-
nem sektorju v bežigrajski obči-

ni, najbolj založeni vsi trije Ah-
metaji. O prvorazredni kakovosti
in o dostojni postrežbi pa tudi ne
gre dvomiti, saj to polrjujejo 6
prodajo čez celo leto. Tako bo na
ulicj Luize Pesjakove prodaja|i
ozimnico Ismet Ahmetaj, Tahir
Ahmetaj na Glinškovi ploščadi in
Selim Ahmetaj v ulici Ceneta
Štuparja na Črnučah. Zaloga bo
pri vseh približno enaka, proda-
jali pa bodo: krompir, čebulo, če-
sen, papriko, več vrst jabolk in
hruške.

Tudi embalaža ni ved cenena
zadeva, saj stane tako ena vreč-
ka kot zaboj, okrog 100 - dinar-
jev. Pri njih bo tekla kot trdijo
brulto za netto. Vsak zabojček
tehta približno 2 kg in v njem
mora biti 18 kg jabolk, če bo teža
večja, bo to le v dobro kupca. S
cenami se bodo prilagajali osta-
lemu trgu, verjetno pa bodo, kot
vsa minula leta in kot so stalne
stranke že navajene, pri kak-
šnem artiklu tudi za kašen dinar
cenejši. To naj ne zveni reklam-
no, kajti vsi trije prodajalci znajo
že pri nabavi poskrbeti za ugo-
den nakup, to pa prav gotovo
poceni tudi prodajo.

Ozimnico bodo začeli prodaja-
ti tako kot drugje - 23. septem-
bra, prodajni rok pa bo daljši kot
samo do 19. oktobra. Če bo vse
normalno, znajo s prodajo po-
tegniti tudi do konca meseca ok-
tobra.

Verjetno z manjšo zalogo in
tudi s krajšim rokom bo letos
prodajala ozimnico tudi Marija
Gec na Hošiminhovi ulici. Na be-
žigrajski tržnici bo Hasan Kadič
za ozimnico prodajal krompir,
čebulo, jabolka, hruške in zim-
sko grozdje. Zaradi pomanjkanja
prostora tudi tu ni pričakovati
večje zaloge.
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